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Admissions

Ont été admis à la séance du 28 juin :
MM. Bailly, Marin, Tardy, . De Visser Smits, Girard, Pigeot, Deveaux ,

Rigollot .

Présentés et admis :
MM. Greifenstein, Voegelin, Cordier, Kreyder, m ue Cellarier .(Véronique) ,

106, rue Vauban, Lyon (6 e), parrains Mlle Tartavel et M. Riel .— M. .Gia t
(René), hôtel Continental et des Voyageurs, place Carnot, Lyon (2 e), parrain s
MM. Breton et Riel . — M. Gindre (J .), conserves alimentaires, Fraisan s
(Jura), parrains MM. Riel et Nicod . — M. Cormier (René), comptable, 49, rue
Chaponnay, Lyon, parrains MM. Dejoux et Ravinet . — M. Girard (Claudius)-,
89, rue Francis-de-Pressensé Villeurbanne (Rhône), parrains MM . Dailly et
Pouchet.

ORDRE . .DU JOUR
es L A

Séance générale du Lundi 13 Septembre (1926; à 20, heures : ,

1 0 Présentation de :

M. Ledoux (Paul), D r ès sciences naturelles, 139, rue Masûi, Bruxelle s
(Belgique), Botanique : — M . Lignier (Commandant), 6, rue Sainte-Marie ; . _
Chalon-sur-Saône {Saôneeet-Loire) ; Mycologie, par MM . Beauverie et Dejoux,
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décharge menant au Sornin, le Sornin lui-même, puis la Loire, dont le cour s
les amène facilement, sinon infailliblement à ;Marcigny . Ces animaux son t
communs en diverses régions, dont la Brenne est la plus connue et qui ne
se trouve pas loin de nous . Des importations sont faciles et probables . Là
où ces animaux se plaisent, leur reproduction serait normale et régulière .

Jusqu'ici, quelques exemplaires isolés ont été observés. Doit-on de ce fai t
renoncer à classer la Cistude d'Europe parmi la faune de notre région ?
D ' après des renseignements récents, elle aurait été signalée comme très
abondante dans le Tamaron, la Limace et certains cours de la Bourbince ,
mais il y a lieu d'attendre d'avoir des précisions pour affirmer qu'elle fai t
partie de la faune de notre région .

M. FLAMENS ayant rapporté pour les collections quelques-échantillons de
sédiments et de pétrifications récentes provenant du geyser des Martres-
d ' Artures (Puy-de-Dôme), a donné quelques explications sur cette source .
Celle-ci se fit jour à l'occasion d'un forage entrepris par l'Etat, en -vue d e
recherches de pétrole . Lorsque la profondeur de 400 mètres environ fut
atteinte, l ' équipage de sonde fut projeté hors du tube avec une violence
extraordinaire et une forte détonation accompagna le phénomène. Le person-
nel eut le temps de se mettre à l 'abri . Une émission d'eau projetée à une
grande hauteur suivit et devint intermittente. Depuis, par une combina~ so n
d ' orifice, on a réduit cette émission à un débit constant . L'eau est chaud e
et fortement minéralisée . Le gaz est de l ' anhydride carbonique à 992/1000
de pureté ; la pression statique dans le tube, lorsque l 'on ferme la sortie ,
est de 6 kilogrammes ; le débit gazeux est de 8.000 mètres cubes par vingt-
quatre heures ; depuis plus de trois ans, il ne semble pas avoir varié .

M . LARUE présente L athræa squamaria, envoi de M . POUZET .-Cette plante ,
très rare, a donné lieu à discussion à la section botanique à Lyon (voir Bulle-
tin- n° 9, 1923), ainsi que la galle du chêne produite par Dr-yophanta /olii, .
hyménoptère de la famille des cynipidés .

Parmi les champignons présentés, à .signaler de jolis spécimens de Panus
flabelli/ormis (Schah.) Quélet, d ' une grandeur peu commune.

SECTION *ENTOMOLOGIQU E

Séance du 3 Mai

' Nouvelle 9tatton de « 'Cletndel''a IlexuoWa F . »

M . TTannai signale une nouvelle station de Cicindela'llexuoàa F.Cette..espèce
se trouve en assez grande abondance sur les talus sablonneux, qui bordent
l 'allée privée en tranchée à l ' entrée du parc du château' de. Serrézin, au su d
de Grenay entre Grenay et Saini'Quentin-Fallavier . (Isère) . Les`+exemplaires ,
capturés par lui le -2 mai 1926 sont absolument conformes: au - typa -donné
par B*sR'rnR dans les-s Cicindélides de la faune gallo-rhénane».


